

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06

DA

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PROFISSIONAIS PARA ATUAREM COMO PROFESSORES DE CURSOS FIC DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC

1 - No item 5.4.2 , onde se lê “ até as 22:30 horas da data limite de 27 de maio de 2014, das 19:30 às 22:30, na sala do PRONATEC do Câmpus Muzambinho, Prédio Pedagógico.”

LEIA-SE:

“...até as 22:30 horas da data limite 12 junho de 2014, das 19:30 às 22:30, na sala do PRONATEC do Câmpus Muzambinho, Prédio Pedagógico.”

Comissão de Seleção PRONATEC.